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TELEFHONE—G ERRARD 4725, SALE Mo, G170

WILLIS’S ROOMS

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

A CATALOGUE OF

A COLLECTION OF

OLD AND MODERN

Pictures & Drawings

ENGRAVINGS. AND PRINTS.

The Property of a Genlleman; and from various sources.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A. HARDING, L. C. RoBINSON and m. M. HURLBATT,

AT THEIR GALLERIES, AS ABOVE,

On Thursday, November 6th, 1924,

AT ONE O'CLOCE FPRECISELY.

B el L. ¥ m—

May be viewed three days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W. 1.
i Printed b_}- E&:ﬂﬂ. Watson & Viney, Ld., 62, Long Acre, W.C.2.—2827-24




CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the Lot so in dispute shall be
immediately put up again and resold, subject to the diseretion
of the Auetioneer.

I1. No person to advance less than ls.; above Five Pounds, 5s., and
g0 on in proportion.

II1. In the case of Lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller, and right
iz reserved on behalf of all Vendors to bid by themselves or
their Agents.

1V. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down 3s. in the Pound, or more, in part of payment,
or the whole of the Purchase-money, if required; in default
of which, the Lot or Lots so purchased to be immediately put
up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether gennine and
authentic or not, with all faults and errors of description, at
the Buyer's expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. Ropinson, Fisuer & Harpiwg or the Sellers being
responsible for the correct deseription, genuineness, or
authenticity of, or any defanlt or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and ineconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account he
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIL. Upon fnilure of complying with the above Conditions, the
money deposited in part of payment shall be forfeited; all
Lots uneleared within the time aforesaid shall be resold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such resale shall be made good by the defaulter at this Sale.

NOTE.—Messrs, Ropinson, Fisugr & Harpixe will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any Lot
left after that time will be subject to a charge for warchouse room
of ls. per Lot per day.
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CATALOGUE.,

On THURSDAY, NOVEMBER 6th, 1924,
At ONE o’clock precisely.

— e s

ENGRAVINGS AND PRINTS.
Wilkins® Antiquities of Magna Graecia

ENGRAVINGS.
In the Folio.

“ Little Domestic,” Girl and Pigs, Boy Angling, and Boy
mending his Net, stipple, by Nurrer and Gavears, after
WesTaLy, proofs, 4

Roman Vestals and Trial of Chastity, a pair, by R. CoorEg,
after Craxg, stipples, 2

Catechism and School, by V. GreEx, after Risixa, mezzofints,
proofs, 2

The Duke of Marlborough, Prince of Savoy, line, by Guxsr,
and other portraits, 16

Trades and Callings of London, eolowred agquatints, 15

Historical Subjects, by Barrovrozzi, after Ricavn, stipple; 8

Mrs. Yates, after RoMyweEy, Lord Eldon, and Duke of
Wellington, by C. TUrRNER, mezzotinls, 3

Antiope, Cupid and Psyche, Boy with Lamb. and another, |~/

proof mezzolints, 4

Framed.

Four framed Prints and 6 in a folio, 10

Two Stipple Prints and 2 others, Queen Victoria, and the
Prince Consort, a pair, 4

Fox Hunting, by Reeve, after WoLSTENHOLME, aquatints, in
colours, a sef of 4



13

14

16

17
18
19
20
21

23

24

26
27

28

30

31

32
33

34

35

36

4

St. Albans Grand Steeple Chase, by HuxsT and REEvE, after /o "f

Porrarp, ditfo, a set of 4

Grand Leicestershire Steeple Chase, by C. BENTLEY, after
H. ALRER, diflo, a sef of 8

Mail Coaches at The Peacock Tavern, Islington, agquatint, in
colours, by T. SUTHERLAND, after J. PoLLarD, ditlo

Liverpool Grand National Steeple Chase, after LarorTE, in
colours, a set of 4

The Battle of the Nile, Lord Howe’s Victory and 2 others, 4
Nine Stipple Prints, after WEsTALL

Five Engravings, various

A Baxter Print, The Exhibition, 1851, and a lithograph, 2 ;
The Gamekeeper, by and after Prersox, stipple, in colours

“ Inattention,” by J. R. SarrH, after R. M. Meapows, in a5

colours _
The Gleaners, by Kxieur, after BuxBury, oval, stipple, in L
colours, a pair ;
Rt. Hon. William Pitt, by Gaveais, after GAINSBOROUGH,/
stipple

Charles White, Esq., by Warp, after ALLEN, mezzotint,
John Hall, M.D., by Covsixs, after PI1TO, u.nd 3 others, 5 i

Nine Prints, various

Billingsgate, proof efching, by J. M. WH‘ISTLER

Exhibited at the Fine Art Society, Bond Streel

Le Lutrin, by A. LEcros, and Portrait of an Old Man, after
REMERANDT, elchings, 2

An East Indiaman taking a Pilot off Dover, by Morrisox,
after Doop, lithograph

The Countess of Mexborough, after HoPPNER, in colours,
circular

The New Love Song, by CARDEN, after WHEATLEY, stipple,
and 2 others, 3

A Serap Book, containing drawings, prints, ete.

Playing at Dominoes and Playing with a Monkey, by »
Reyxorps, after MoRLAND, mezzolints, a pair :

A Mail Coach in a Storm of Snow, by G. RErvE, after J.
PoLLARD, aquatint, in colours

Joseph BSidney Yorke, by V. Greex, after C. Reap, proof;
mezzolind

Mrs. Blake, by J. Dixox, after Sir J. REYNOLDS, mezzolint

¥

36A The Hoppner Children and Companion, after HoPPNER, in

colours, a pair

368 Five coloured Engravings







































